

जरा सी बरसात में घंटों अंधकार में डूबा रहा एनकेजे फीडर

गर्मी और उमस से परेशान लोग घंटिया सिस्टम को कोसते नजर आए

कटनी, यशभारत। शहर में थोड़ी सी बारिश में घंटो बिजली आपूर्ति टप हो रही है। सबसे ज्यादा प्रभावित एनकेजे फीडर बताया जा रहा है। जहां कल शनिवार की शाम 20 मिनट की बारिश के बाद करीब 6 घंटे तक बिजली आपूर्ति बाधित रही। अधिकारी इसे फाल्ट की समस्या बता रहे हैं, लेकिन इस फाल्ट को खोजकर उसे बनाने में ही 5 से 6 घंटे का समय लग गया। एनकेजे फीडर के अंतर्गत आने वाले दुबे कॉलोनी, खिरहनी, तिलक कॉलेज, प्रेम नगर के रहवासी कल शनिवार को बिजली आपूर्ति टप रहने की वजह से खासे परेशान रहे। आपूर्ति के संबंध में विद्युत विभाग के पुछताछ केन्द्र में फोन लगाने पर कोई संतोषजनक जवाब ही नहीं दिया जा रहा था। कोई भी जिम्मेदार अधिकारी जवाब देने को तैयार ही नहीं रहा।



विद्युत विभाग द्वारा संचालित वॉट्सअप ग्रुप में भी बिजली आपूर्ति बहाल होने के संबंध में कोई जानकारी नहीं दी जा रही है। अधिकारियों द्वारा केवल इतना बताया जा रहा था कि फाल्ट हो गया है और सुधार कार्य किया जा रहा है लेकिन यह नहीं बताया जा रहा था कि फाल्ट सुधारने में कितना समय लगेगा। आलम यह रहा कि पहले से ही गर्मी की मार खेल रहे लोगों का उसम के चलते जीना मुहाल हो गया। पूरा क्षेत्र करीब 5 से 6 घंटे तक अंधकार में डूबा रहा। लोग विद्युत विभाग की घंटिया कार्यप्रणाली को कोसते नजर आए। लोगों का कहना था कि थोड़ी सी बरसात में ही पूरे शहर में फाल्ट हो जाता है। करोड़ों रूपए की लागत से लगाए गए घंटिया विद्युत उपकरण लोड बढ़ते ही खराब हो

रहे हैं। कुछ समय पूर्व 65 करोड़ रूपए की लागत से हुए फीडर सेपरेशन में बरती गई लापरवाही और कमीशनखोरी का खामियाजा आज पूरा शहर भुगत रहा है। आलम यह है कि कहीं ट्रांसफार्मर धू-धूकर जल रहा है तो कहीं इंसुलेटर बस्ट हो रहा है। सबसे बड़ी समस्या फाल्ट होने के बाद उसे खोजने की है। मानसून पूर्व मेंटेनेंस भी किया जाता है और इसके नाम पर घंटो बिजली आपूर्ति बंद भी की जाती है, इसके बाद जब बारिश शुरू होती है तो बिजली आपूर्ति बंद हो जाती है। पिछले काफी समय से शहर के तौनों फीडर शांतिनगर, एनकेजे और गुरुआ फीडर के उपभोक्ता परेशान हैं और जिले के जनप्रतिनिधियों से इस ओर ध्यान दिए जाने की अपेक्षा की है।

रात्रि 11.48 बजे विद्युत आपूर्ति बहाल होने की दी जानकारी
रात्रि 11.48 बजे विद्युत विभाग के एक अधिकारी द्वारा जानकारी दी गई कि एनकेजे 33 केव्ही फॉल्ट लाइन में स्ट्राफ द्वारा सुधार कार्य किया गया। शांति नगर कचरा प्लांट के आगे एक इंसुलेटर बस्ट था, उसे बदला गया। इसी तरह माधवनगर के आगे पोस्ट इंसुलेटर बस्ट था, जिसे बदला गया। एक इंसुलेटर छपरवाह में बस्ट था, जिसे बदल बदला गया। प्रीमियम फैक्ट्री के पास इंसुलेटर बस्ट का बदलकर बदला गया। पूरी लाइन पेट्रोलिंग कर सुधार कर सप्लाई चालू की गई है।

स्कूल में हुई चोरी का खुलासा

डेढ़ लाख रूपए का मामला, आरोपी ने कुबूली चोरी की कई वारदातें

कटनी, यशभारत। बड़वारा पुलिस ने कुछ दिन पहले हुई चोरी की दो वारदातों का खुलासा करते हुए आरोपी को हिरासत में लिया है। आरोपी ने शासकीय स्कूल के साथ ही अन्य स्थानों पर चोरी की वारदात को अंजाम दिया जाना कबूल किया है। पुलिस ने आरोपियों को निशानदेही पर करीब डेढ़ लाख रूपए चोरी का माल भी बरामद कर लिया है। इस संबंध में बड़वारा थाना प्रभारी अंकित मिश्रा ने बताया कि विगत 19-20 जुलाई की रात किन्हीं अज्ञात चोरों ने हाइस्कूल बिजौरी में घुसकर चोरी की वारदात को अंजाम दिया था। अज्ञात चोरों ने प्राचार्य कक्ष का ताला तोड़कर एलसीडी टीवी एवं पुस्तकें आदि चोरी कर ली थी। घटना के दूसरे दिन प्राचार्य गुलजारी लाल महोबिया ने बड़वारा थाने पहुंचकर चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी थी। थाना प्रभारी ने बताया कि वारदात का सुराग लगाने के लिए टीम गठित कर पतासाजी में लगाया गया। इसी दौरान मुखबिर से सूचना प्राप्त हुई कि विलायतकला से स्टेशन रोड पर महुआ के पेड़ के पास एक व्यक्ति टीवी बेचने की फिराक में है। पुलिस ने मौके पर जाकर देखा तो एक व्यक्ति खड़ा मिला, जो पुलिस को देखकर भागने का प्रयास करने लगा। पुलिस ने उसे मौके पर ही पकड़ लिया। पूछताछ में युवक ने अपना नाम पता रवि सिंह गौड़ 21 वर्ष निवासी ग्राम भरतपुर थाना खीमखेड़ा का होना बताया। उसने बिजौरी हाइस्कूल में चोरी करना स्वीकार किया और सामान जंगल में छिपाकर रखना बताया। पुलिस ने सामग्री बरामद की। आरोपी के पास से अन्य दो अपराधों में भी दो मोटर पम्प बरामद किए हैं। आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष पेश किया गया, जहां से उसे जेल भेज दिया गया है। पुलिस कार्यवाही में उक्त शांति चोर को पकड़ने में थाना प्रभारी अंकित मिश्रा, उपनिरीक्षक के के सिंह, सहायक उपनिरीक्षक राजेश बागरी, काशीराम मरावी, प्रधान आरक्षक रघुवीर सिंह, आरक्षक अभय यादव, राजकुमार, नंदकिशोर पटेल, वकील यादव की विशेष भूमिका रही।

झिंझरी पुलिस ने किया पर्दाफाश
माधवनगर थाना क्षेत्र के अंतर्गत झिंझरी चोरी पुलिस ने चोरी के एक मामले में आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। झिंझरी चोरी प्रभारी रमेश सोनकर ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर 3 आरोपियों को पकड़ा गया है, जिनसे पूछताछ में माधवनगर थाना क्षेत्र में चोरी की वारदात को करना स्वीकार किया है। चोर अपने खर्चों के लिए पहले सूने घरों की रेकी करके रात में चोरी करते थे। घटना में चोरी गया सामान व नकदी जप्त किया गया है। पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायालय कटनी में पेश किया गया, जहां से उन्हें न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया।

एसीसी अमेहटा प्लांट में चोरी, रोलर व एंगल स्केप होल्डिंग मैटेरियल पार

कटनी, यशभारत। कैमोर थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम अमेहटा स्थित एसीसी प्लांट के अंदर घुसकर चोरों ने 80 हजार रूपए कीमती सामान पार कर दिया। चोरी की घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। सुरेद्र प्रताप दाहिया द्वारा थाने में शिकायत दर्ज कराई गई कि अज्ञात चोरों द्वारा प्लांट के अंदर घुसकर लोहे के करीब 200 नग रोलर लोहे के एंगल, स्केप होल्डिंग मैटेरियल पार कर दिया है। कैमोर थाना क्षेत्र के ही अमरधाम अमेहटा में बाउंड्री पार करके चोरों ने अंदर घुसकर लोहे के क्रैम एवं गोला पाइप लेकर चंपत हो गए। मामले की सूचना विकास सिंह ने थाने में दी। पुलिस को बताया गया कि राजू गुप्ता व दीपक गुप्ता निवासी अमरधाम अमेहटा द्वारा चोरी की वारदात को अंजाम दिया गया है। चोरी गए मशरूके की कीमत 85 हजार रूपए बताई गई है।

35 हेक्टेयर क्षेत्र में रोपे जाएंगे 10 लाख पौधे

वन विभाग ने शुरू किया हरियाली महोत्सव अभियान, 56 स्थानों पर हो रहा पौधारोपण

कलेक्टर, एसपी एवं डीएफओ ने पौधारोपण कर किया पर्यावरण संरक्षण का आह्वान

कटनी, यशभारत। कटनी वनमंडल के अंतर्गत 56 स्थानों पर 1850 हेक्टेयर भूमि में 10.50 लाख पौधों का रोपण इस वर्षा ऋतु में किया जा रहा है। पौधारोपण की संख्या की दृष्टि से जिले के लिए यह एक रिकार्ड है। पूर्व में इतनी बड़ी संख्या में पौधारोपण नहीं हुआ है। सभी स्थानों पर क्षेत्र की सुरक्षा हेतु चेनलिक फेंसिंग की व्यवस्था की गई है, ताकि मवेशियों या वन्याप्रणियों से पौधों की रक्षा की जा सके। जिले में वनावरण बढ़ाने के उद्देश्य से 1 से 31 जुलाई तक हरियाली महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। मप्र शासन वन विभाग के तत्वाधान में 35 हेक्टेयर में



औषधीय व अन्य फलदार प्रजातियों के पौधे रोपित किये जा रहे हैं। हरियाली महोत्सव के अवसर पर पौधारोपण कार्यक्रम में कलेक्टर प्रियंक मिश्रा, पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन, वन संरक्षक रमेशचंद्र विश्वकर्मा, उप वनमंडल अधिकारी राहुल मिश्रा, वन प्रक्षेत्र अधिकारी लक्ष्मीनारायण चौधरी अधिकारी, कर्मचारी, शासकीय, अशासकीय शालाओं के शिक्षक एवं छात्र उपस्थित रहे। कार्यक्रम में औषधीय एवं फलदार प्रजातियों के पौधे रोपित किये गये। इस अवसर पर कलेक्टर ने मानव जीवन में वन के महत्व एवं अवनिकरण के परिणाम स्वरूप होने वाले प्रतिकूल प्रभावों से अवगत कराया। उन्होंने विगत दिनों में ग्रीष्म ऋतु के दौरान नगर में आये जल संकट का संदर्भ देते हुए लोगों से अधिक से अधिक पौधे लगाने, उनकी रक्षा करने एवं आसपास छोटे-छोटे नदी, नाले एवं अन्य सूखे पड़े जल स्रोतों के पुनर्जीवन की दिशा में सहयोग की अपील की। वन संरक्षक ने वन विभाग द्वारा किये जाने वाले समस्त वानिकी कार्य एवं वन विभाग की कार्य प्रणाली से अवगत कराया। उन्होंने बताया कि इस वर्ष जिले में रिकार्ड 10.50 लाख पौधे रोपित किये जा रहे हैं।

बाइक की टोकर से गर्भवती महिला घायल

कटनी, यशभारत। बरही थानागत शनिवार को दोपहर हरतला गांव के पास तेज रफ्तार बाइक सवार ने अन्य एक को टोकर मार दी। इसमें पति के साथ सवार पत्नी बुरी तरह जखमी हुई। महिला गर्भवती है। सिर पर चोट से काफी खून बहने लगा। घटना देख आसपास के लोग दौड़ पड़े। भीड़ को देखते हुए बाइक सवार युवक फरार हो गया। जखमी महिला को बरही अस्पताल में भिजवाया गया। चेहर और सिर में चोट आई है। महिला कीर्ति तिवारी पति के साथ बरही तर्फ आ रही थी। हरतला के पास बरही से मानपुर की तरफ निकले दो बाइक सवार युवक ने इस घटना को अंजाम दिया।

सूचना
मै सुन्दरलाल तनवानी पिता रामचंद्र तनवानी उम्र लग. 65 वर्ष निवासी तनवानी बाड़ी बरही रोड कटनी तह. व जिला कटनी म.प्र. का निम्नलिखित शपथपूर्वक कथन करता हूँ कि मैं उपरोक्त पते का निवासी हूँ। मेरे नाम से ए.पी.एल. राशन कार्ड जारी किया है जिसका खाता क्र. 248 है जिस पर मैं अपनी पुत्रवधु जीविका तनवानी का नाम ए.पी.एल. में दर्ज कराना चाहता हूँ तथा मेरी पुत्रवधु कुमारी गीता सोमयात्री की एन.ए.ओ.सी. छायाप्रति संमेलन है, यदि उपरोक्त नाम दर्ज करने में किसी भी व्यक्ति को कोई आपत्ति होती है तो उसकी जिम्मेदारी मेरी होगी मैं सभी नियमों एवं शर्तों का पालन करूंगा।

अज्ञात बदमाशों ने जलाई मोटर साइकिल

आजाद चौक, गाटरघाट में राम मंदिर के सामने हुई घटना, पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर शुरू की जांच



कटनी, यशभारत। आजाद चौक, गाटर घाट राम मंदिर के सामने गली में रहने वाले एक युवक की घर के बाहर खड़ी मोटर साइकिल में विगत रात्रि किन्हीं अज्ञात बदमाशों ने आग लगा दी। आग

सम्बंध में बताया जाता है कि अधिलेख ताप्रकार आजाद चौक गाटर घाट राममंदिर के सामने वाली गली में सेन के मकान में रहता है और है और एमएसडब्ल्यू कम्पनी में सुपरवाइजर के पद पर कार्यरत है। विगत 17 जुलाई की रात करीब 11 बजे अपनी मोटर साइकिल होण्डा साईन नम्बर एमपी 21 एम एन 5952 घर के बाहर खड़ी करके सोने चले गया। रात्री करीब 3.30 बजे किसी ने घर का दरवाजा जोर जोर से खटखटया। दरवाजा खोला तो पड़ोस में रहने वाले एक युवक ने बताया कि गाड़ी में आग लगी हुई है। बाहर आकर देखा तो आग की लपटों में गाड़ी जल रही थी। अधिलेख ताप्रकार ने कोतवाली पुलिस को दी गई शिकायत में बताया कि किन्हीं अज्ञात बदमाशों ने रॉजिश वश गाड़ी को आग के हवाले किया है। पुलिस ने धारा 435 के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गाड़ी की कीमत 60 हजार रुपये आंकी गई है।

किराये से देना है
सिंगल रूम अटैच 3000 प्रतिव्यक्ति, 22 बाई 50 का हॉल सर्विस वालों एवं ऑफिस, बैंक, कार्यालय गोदाम के लिए पता-बीजेपी कार्यालय के सामने, जबलपुर रोड बरगवां, कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340

NOTICE
I Anup BANERJEE SON OF SANTOSH BANERJEE, AGED ABOUT 37 YRS. RES. OF VILL. OF P.O. BOGA P.S. INDPUR, DIST. BANKURA, PIN -722136 P.S. INDPUR RAGHUNATHPUR VILLAGE WEST BENGAL PIN NO. 722136 THAT MY PRESENT NAME IS ANUP BANERJEE S/O. SANTOSH BANERJEE WITH HAS BEEN RECORDED IN MY ALL DOCUMENT THAT IS AADHAR CARD, PAN CARD, BANK ACCOUNT PASS BOOK. LICENCE ETC. ONLY MY SCHOOL PAPER BUDHAN BANERJEE S/O SANTOSH BANERJEE, THAT ANUP BANERJEE & BUDHAN BANERJEE SON OF SANTOSH BANERJEE IS SAME AN ONE IDENTICAL PERSON. THAT I AM SWEARING THIS A AFFIDAVIT TO CONFIRM THE GENUINNESS OF THE FACTS AS STATED ABOVE.

प्लाट बिकाऊ हैं
राय कॉलोनी, शांतिनगर, बारह बंगला एवं समदड़िया सिटी के पास प्लाट बिकाऊ हैं।
रेट 1000/- से 1200/- तक अधिक जानकारी हेतु संपर्क करें. मो. 9993705740

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist
डॉ. रिमता बजाज
MBBS, DTC, CCEDM
टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं ड्रायब्रीज स्पेशलिस्ट
मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नॉड में सीटी स्कैन आना
नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।
संपर्क करें- डॉ. रजनीव बजाज (शिशु रोग विशेषज्ञ)
कन्हैया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

आम सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैं टवीकल महापात्रा पिता श्री बिटजा प्रशाद महापात्रा, निवासी जाकिर हुसैन वार्ड-39, एसीसी कटनी यह शपथपूर्वक घोषित करती हूँ कि मेरी अंक्रसूची में पिता का नाम वी पी महापात्रा अंकित है, जबकि आधार कार्ड एवं पैन कार्ड में मेरे पिता का नाम बिटजा प्रशाद महापात्रा दर्ज है। मैं यह शपथपूर्वक घोषित करती हूँ कि यह दोनों नाम (वी पी महापात्रा एवं बिटजा प्रशाद महापात्रा) एक ही व्यक्ति के हैं।
दिनांक : 24/07/22
टवीकल महापात्रा
मकान नंबर एसटीआरटीसी/22, डीवी विद्यालय के पास, जाकिर हुसैन वार्ड-39, एसीसी, कटनी

मरीज की सुरक्षा प्रथम प्राथमिकता
एडवॉर्ड
सिटी स्कैन एवं एक्सरे सेन्टर
32-96 रलाइस की अति आधुनिक 2021 मॉडल की मशीन परंपरागत सी टी मशीन की तुलना में रेडियेशन के दुष्प्रभाव से बेहतर सुरक्षा प्रदान करती है।
क्योंकि इसमें है विश्वस्तरीय टिन टेक्नालॉजी एवं आर्टिफिशियल इन्टेलिजेंस
समय के साथ विश्व स्तर पर विकसित आधुनिक टेक्नालाजी अपनाएं, बेहतर रिजल्ट पाएं
जातया वार्ड, घटाघर रोड, कटनी
9893723087, 8319994375, 9755675583 फोन 07622-494511

JOHNSON
Not just tiles, Lifestyles.
सभी प्रकार के ग्रेनाईट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कड़्या पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान
समर्थ
मार्बल एण्ड ग्रेनाईट
पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगवां कटनी मो. 9425153498, 7067666668

HOTEL GRAND MERIDIAN
Facilities
Luxury Rooms
Banquet Hall
Conference Hall
Free Wifi
Cinema
Restaurant
Bar
Car Parking
City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni MP 483501
Contact-07622-422403, 422404, 422405 www.hotelgrandmeridian.com